
12 月７日（土）に、本年度 2 回目

の土曜日学校が開催されました。今

回は６０名の児童が参加しました。

受付を済ませ、事前に申し込みをし

ていた教室へうれしそうに向かっ

ていました。土曜日学校実行委員会

の方が中心となり地域の名人の皆

さんがボランティアで子ども達の

指導をしてくださり、楽しむことが

できました。 

 次回は、2 月 15 日（土）です。 

お楽しみに。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

土曜日学校だより 
No．２ 
令和元年 12 月 17 日発行 

文責：髙石（教頭） 

紙で遊ぼう教室 

囲碁将棋教室 

ジャグリング教室 
９名が参加しました。弘田さん、山﨑さん、西村

さん達がおいでてくださり、子どもたちの対戦相

手をしてくれました。 

【児童の感想】 

〇将棋の正しい打ち方や、せめ方が分かったので

よかった。 

〇久しぶりにやったけど、楽しかったし、おもしろ

かったです。 

〇難しかったけど、おもしろかったし、楽しかった

です。 

５名がジャグリングに挑戦。吉田先生からこつを教わ

りながら、ディアボロ（中国ごま）や皿回しなどに挑

戦しました。 

【児童の感想】 

・ぼくは、ジャグリングがおもしろかったです。皿回

しはできなくてくやしかったけど、次はできるよう

になりたいです。ほかにもおもしろいものがたくさ

んあったので、またきたいです。 太鼓教室 

太鼓には１０名が参加。井上さんに教えてもらいながら力いっぱい太鼓をたたきました。 

【児童の感想】 

〇わたしは、はじめて太鼓教室に入って、いろんな太鼓の演奏をして楽しかったです。また次

の土曜日学校のときも、太鼓教室に入りたいです。 

〇今日、太鼓をやってみて楽しかったし、リズムにのってやれたので楽しかったです。 

 

6 名が新聞紙や折り紙を使って、けん玉や恐竜な

ど、いろいろなものを作ったり遊んだりしました。 

【児童の感想】 

・わたしは、初めて紙で遊ぼうを習いました。最初

はリングを作りました。次にけん玉を作りまし

た。その次に、折り紙をしました。楽しかったで

す。 

・今日、紙でいろんな遊びをしました。楽しかったので、

次も紙で遊ぼうをしたいです。 



 
料理教室 

今回は、１０名が参加しま

した。それぞれのメニュー

を協力しながら楽しく作り

ました。 

【児童の感想】 

〇わたしは、料理でパエリア

とドーナツと、ヨーグルト

のサラダと切り干し大根

のはりはり漬けを作りま

した。どれもおいしかった

です。パエリアとドーナツ

を家でも作れそうなので

作ってみたいです。ヘルス

メイトさん、教えてくれて

ありがとうございました。 

本日のメニュー 

パエリア 切り干し大根のはりはり漬け 

ヨーグルトサラダ 豆腐ドーナツ 

茶道教室 

木工教室 

１２人が参加した茶道教室。お作法から習い、お抹茶をい

ただきました。 

【児童の感想】 

〇今日は、２回目の茶道をして、なかなか慣れないところも

あったけど、何回もやってみて慣れてきたので、とてもう

れしかったです。最後は抹茶の飲み方を習ったので、とて

もうれしくなって、またやりたくなりました。 

 

今回は 3 人が参加しました。笑顔を描いたパーツを組み合わせた「スマイル植木鉢」を作り

ました。 

【児童の感想】 

〇ぼくは、植木鉢の絵をかくところが難しかったし、金づちでネジを入れるところが楽しか

ったです。 

〇今日は、植木鉢を作りました。かわいいのができたし、お母さんも喜ぶと思うのでうれし

いです。また土曜日学校に行きたいです。 

アイシングクッキー教室 

６人が参加したアイシングクッキー教室。ジンジャーブレッドマンや雪の結晶など、クリスマ

スをモチーフにしたアイシングクッキーを作りました。 

【児童の感想】 

〇わたしはアイシングでジンジャーブレッドやクリスマスツリーのデコレーションをしました。

とてもかわいくデコレーションができたので、とても楽しかったです。また土曜日学校のとき

にアイシングクッキー教室に行きたいです。 


